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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João PessoalRN, Ata da 7o

(sétima) Sessão Ordinária da 56u (quinquagésima sexta) Legislatura do 2o

semestre do ano de 2020 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia27 (vinte e sete) de agosto de 2020 (dois mil e vinte),
no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nrmes, sito a Rua Alcides Viana no 210. Nesta cidade de

Cel. João Pessoa,{RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvaiho e Secretariados peios Vereadores: Jaciro Caboclo da
Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Rafael Carvalho Moreno, Maria das Graças de

Carvalho, Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves, Jaciro
Caboclo da Silva, Wellison Carlos de Carvalho, José Alves do Nascimento
e José Severiano de Figueiredo Maia Junior. Em seguida o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão e dar boa noite a todos os presentes e aos

colegas Vereadores e a todos que estão assistindo por rede social via
facebook e registra a presença da Secretária de Educação Adezir Medeiros,
dos professores Nivalda e Hilderlanio e ainda estiveram Maria José e
Antonieta. Em seguida o Sr. Presidente passa a palalra ao 1" secretario para
fazer a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada por
unanimidade, com retificaÇão do Vereador Antônio Lima de Carvalho que
pediu na ata anterior que o Sr. Prefeito fizesse a fossa da creche do Sitio
Traquina. Terminando o 1o expediente inicia-se o 2". Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao 1o secretário para fazer a leiÍura do Oficio de
n" A11212020: Através do presente oficio remeto a Yossa Excelência e

demais Vereadores o projefo de lei do poder executivo, erl anexo, qu€
visa reajustar os vencimentos dos professores integrantes do quadro do
Magistério Municipal, nos termos do Art.50 da Lei no 11.738/2008 e com
base no plano de Cargo, Carreiras e Renumeração do Magistério
Público Nlunicipal ( Lei Ordinária Municipal no 4112009, de 01 de abril
de 2009). Ein seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao 1o secretário para
fazer a leitura do Projeto de n" 01612020: Dispõe sobre a concessão de
reajuste de vencimento aos servidores ocupantes do cargo de Professor,
para o fim especifico de adequação ao piso salarial profissional nacional
dos prolissional nacional dos profissionais do magistério público da
educação básica, nos termos em que preceitua a Lei Federal n"
11.738/200E, e, consequentemente altera a tabela de vencimentos básicos
estabelecidos no Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração do
Magistério Público Municipal ( Lei Ordinária Municipal no 4I, de 0l de
abril de 2009). Em seguida o Sr. Presidente passâ a palavra ao vereador
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Rafael Carvalho Moreno qne dar boa noite a todos os presentes e diz que é
mais do que justo o Projeto de Lei no 016/2020 e que se próximo ano ainda
fizer parte desta Casa Legislativa irá pedir que este reajuste de vencimento
aos servidores ocupantes do cargo de Professor aconteça no início do ano
para que não ocorra atraso no pagamento, pois há recursos para que este
reajuste salarial dos professores seja pago todos os anos, em seguida pede a
dispensa da Comissão de Legislação, Redação e Justiça. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palawa ao vereador José Severiano de Figueiredo Maia
Junior que dar boa noite a todos os presentes e diz que apoia o projeto de lei
n" 016/2020 e que es!á aqui para defender a população pessoensse e defender
todas as classes trabalhadoras do nosso municipio, fala que este projeto de
lei deveria ter chegado a esta Casa Legislativa há muito tempo, pois não é de
hoje que os vereadores vêm cobrando este piso salarial, pede também que
seja feito um reajuste no salário dos enfermeiros que está congelado há mais
de dezessete anos, fala ainda da tàlta de transporte e equipamentos na
matemidade e também que os garis estâo sofrendo por falta de EPI'S
adequados, em seguida pede a dispensa da Comissão de Finanças,
Fiscalização e Defesa do Consumidor. Em seguida o Sr. Presidente passa a
palavra a professora Nivalda que dar boa noite a todos os presentes e fala
sobre a importância do Projeto de Lei n" 01612A20 e agradece a todos os
vereadores por ter cedido o espaço desta Casa Legislativa. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra ao vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa
noite a todos e paÍabeniza a classe de professores da qual faz parte, pela
batalha vencida, diz que sempre entrou eom pedidos solicitando este reajuste
salarial, fala da luta do professoE principalnrente agora com esta pandemia
que fez com que as aulas passassem a ser remotas, diz que com todas as

dificuldades, os seus colegas professores estão juntos para amparar os
estudantes do nosso município, fala também que o município de Coronel
João Pessoa em relação a outros es!á tendo um melhor desenvolvimento com
as aulas remotas, pois há urna dedicação dos professores em ensinar e um
esforço dos alunos em aprender, em seguida parabeniza a Secretária de
Educação pela luta e def-esa da educação deste municipio, parabeniza ainda
o Conselho do FIINDEB pela luta que vem enfrentando com muita união,
em seguida agradece a Gestão Municipal pelo Projeto de Lei de n" 016/2020
referente ao reajuste de vencimento aos servidores ocupantes do cargo de

Professor. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria
das Graças de Carvalho que dar boa noite e agradece a presença de todos a
esta Casa Legislativa, em seguida fala sobre o Projeto de Lei n" 016/2020
que mesmo vindo atrasado para esta Casa Legislativa é de suma importância
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e muito bem vindo, fala sobre o requerimento de no 0042020 que a mesma
entrou desde maio solicitando este piso salarial, fala que já é uma Lei federal,
mas que todos os anos precisa vim para esta Casa Legislativa para ser
aprovado, fala que apesar de nào fazer parte desta classe trabalhadora,
sempre esteve trabalhando e lutando em prol da mesma, diz que desde o
início do ano vem lutando para fomrar um Sindicato ds trabalhadores para
ajudar na luta dos professores deste município, em seguida parabeniza o
Prefeito Municipal pelo projeto de Lei no 01612020 e parabeniza os colegas
vereadores pela dispensa das comissões e fala que estão todos juntos nesta
lut4 em seguida solicita ao Prefeito Municipal que faça o esvaziamento da
fossa da Escola Municipal Dr. Severiano, o Muro da Creche Chapeuzinho
Vermelho e a fossa da Creche do sítio Traquina. Em seguida o Sr. Presidente
passa a palavra ao vereador Antônio Lima de Carvalho que dar boa noite a
todos os presentes e diz que é uma honra a presença de todos nesta Casa
Legislativa e parabeniza a Secretária de Educação Adezir pelo excelente
trabalho que faz no município, em seguida fala que está de acordo com o
Projeto de Lei de rf 016/2020, pois é de muita importância e que mesmo
vindo atrasado, parabeniza o Prefeito Municipal por envia-lo a esta Casa
Legislativa, fala que está nesta Casa Legislativa para lr:tar pelo povo, Em
seguida o Sr. Presidente passa a palawa ao Vereador José Alves do
Nascimento que dar boa noite a todos os presentes e diz que em nome da sua
filha Miriam que faz parte da educação deste município e como vereador do
povo está à disposição para votar no Projeto de Lei de n"01612020, fala que
é a favor dos professores que fazear tanto por este inunicípio, fala ainda que
enquanto fizer parte desta Casa Leg)slativa irâ aprovar todos os projetos que
for em prol do povo. Em seguida o Sr. Presidente parabeniza o Prefeito
Municipal pelo Projeto de Lei n" A16D02O que é de suma importância, ainda
parabeniza Adezir Medeiros pelo seu excelente trabalho e a comissão do
FLINDEB por todo esforço e agradece a presença de todos. Em seguida o
vereador Jaciro Caboclo da Silva pede a dispensa da leitura da ata. Ordem
do dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação o Projeto de Lei de
rf 07612020:. Dispõe sobre a concessão de reajuste de vencimento aos
servidores oeupantes do cargo de Professor, pâra o Íim especifico de
adequação ao piso salarial proÍissional nacional dos proÍissional
nacional dos profissionais do magistério público da educação básica, nos
termos em que preceitua a Lei Federal no 11.738/2008, e,
consequentemente altera a tabela de vencimentos básicos estabelecidos
no Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração do Magistério Público
Municipal ( Lei Ordinária Municipal no 41, de 0l de abril de 2009).
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Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em
votação a dispensa da leitura da ata sendo aprovada por unanimidade. Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara
encerrada a Sessão Ordiniária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secrelária. Lavrei a presente
ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1o Secretário

2" Secretiirio.

Cel. João Pessoa./RN, 27 de agosto de 2020
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Compareceram à esta Sessão ordinária, realizada oo dia 27 de agosto de
2020, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. João PessoalRN, 27 de agosto2020.
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